

## **PODMÍNKY PRODEJE**

MILÉ MAMINKY,

PRODÁVÁM VĚCI PO SVÝCH DĚTECH, SVÉ A POPŘ. SVÝCH KAMARÁDEK, OBČAS NĚCO NOVÉHO, CO JSME KOUPILI A NEHODÍ SE NÁM.

Poštovné účtuji dle tarifů ČP, neúčtuji si žádné bankovní ani jiné poplatky. Obyčejně zasílám na vaše riziko. Při odběru více věcí, účtuji vždy jen jedno poštovné (dle tarifů ČP) Snažím se poštovné odhadnout, ale někdy se netrefím nebo se mi podaří šikovněji zabalit věci než jsem čekala... přeplatek nevracím! Stejně tak i nežádám v opačném případě doplatek!

ODPOVÍDAT NA MAILY A ODESÍLAT BALÍČKY SE SNAŽÍM CO NEJDŘÍVE. CHODÍM VŠAK DO PRÁCE A JSEM MATKA DVOU DĚTÍ, TAKŽE NĚ VŽDY JE MOŽNÉ ODPOVĚDĚT OKAMŽITĚ. ODEPISUJI VŠAK NA VŠECHNY MAILY HNED, JAK JE TO MOŽNÉ, PROSÍM TÍMTO O POCHOPENÍ. (často také jezdíme pryč - odepisuji po návratu, delší dovolené jak 4 dny píši do vzkazů na MMB) BALÍČKY SE SNAŽÍM POSÍLAT CO NEJDŘÍVE, MAX. DO 4 PRAC. DNŮ OD OBDRŽENÍ PLATBY, POKUD NA BALÍČEK SPĚCHÁTE, NAPIŠTE MI TO PROSÍM, POŠLU TEN VÁS PŘEDNOSTNĚ!

Vždy se snažím uvádět v jakém stavu nabízená věc je, snažím se napsat co nejvíce informací, proto prosím pozorně čtěte, upozorňuji na všechny vady, pokud bych přece jen nějakou přehlédla....domluva možná. Reklamaci kvůli vadě, kterou jsem popsala neuznávám. V případě vrácení peněz nevracím poštovné!

JSEM TRPĚLIVÁ, TOLERANTNÍ A MYSLÍM I CHÁPAVÁ. KDYŽ O ZBOŽÍ NEMÁTE ZÁJEM, NENÍ NIC JEDNODUŠŠÍHO, NEŽ NAPSAT: "NEMÁM ZÁJEM"! (a to prosím max. do 48 hodin) VÝMLUVY TYPU: KOUPILA BABIČKA, TETIČKA, STRÝC Z AMERIKY, PODKLADY SPADLY DO SPAMU ATD.... MĚ UŽ OPRAVDU NEBAVÍ, SNAŽÍM SE SE VŠEMI JEDNAT SLUŠNĚ, TAK OČEKÁM TOTO JEDNÁNÍ I OD VÁS - NAKUPUJÍCÍCH MAMINEK.

POKUD MÁTE JAKÉKOLIV DOTAZY, NAPIŠTE MI, RÁDA ODPOVÍM, PROSÍM ALE PAK O ZPRÁVU, ZDA MÁTE ČI NEMÁTE ZÁJEM. POKUD SE PTÁTE JEN NA MÍRY (POPŘ. NĚCO JINÉHO) NEBERU TO JAKO ZÁVAZNOU REZERVACI, NEMÁM ČAS, NEUSTÁLE SE VŠECH ZÁJEMCŮ PTÁT, ZDA MAJÍ ČI NEMAJÍ ZÁJEM. CHÁPU, ŽE KAŽDÝ MÁ SVOU PRÁCI A ČASU NENÍ NA ZBYT, ALE POKUD SE DELŠÍ DOBU (48 hod) NEOZVETE A O VĚC JE ZÁJEM, NABÍZÍM ZBOŽÍ DÁL.

PO OBJEDNÁVCE VŽDY ŽÁDÁM O ADRESU, POKUD MI JI NENAPIŠETE, ODESÍLÁM NA ADRESU Z MMB, V PŘÍPADĚ, ŽE NENÍ SPRÁVNÁ A NENAPSALI JSTE MI JINOU, PENÍZE ZA POŠTOVNÉ NEVRACÍM! NA TYTO REKLAMACE NEBUDE BRÁN ZŘETEL!!!!

POKUD SE MI DO 20 DNŮ OD ODESLÁNÍ BALÍČKU NEOZVETE, BERU TO, ŽE JE BALÍČEK DORUČEN A VŠE V POŘÁDKU A VYHAZUJI PODACÍ LÍSTEK!

NIC NENÍ PROBLÉM, NA VŠEM SE DÁ DOMLUVIT. PO DOMLUVĚ JSEM OCHHOTNÁ POČKAT S PLATBOU.